

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘURA MICĂ

MINUTA
ședinței ordinare din data de 21 decembrie 2011 a Consiliului Local al
comunei Șura Mică

Din numărul total de 11 consilieri în funcție sunt prezenți la ședință 10 (absenți: dl. cons. Ristea Valentin), ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 101/2011 privind aprobarea cheltuielilor pentru achiziționarea pungilor de Crăciun, pentru preșcolarii și elevii din invatamantul gimnazial din comuna Sura Mica cu ocazia organizarii serbarii Pomului de Craciun pe anul 2011, cu unanimitate de voturi

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 102/2011 privind aprobarea actului adițional la contractul de concesiune a serviciului public de salubritate cu S.C. Getesib S.A. cu sediul în municipiul Sibiu, str. Solidarități nr. 13, cu unanimitate de voturi

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 103/2011 privind aprobarea cotizației a unității administrativ-teritoriale comuna Șura Mică, județul Sibiu, membră ADI ECO Sibiu, pentru anul 2012, cu unanimitate de voturi

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 104/2011 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Sura Mica pe trimestrul IV/2011, cu unanimitate de voturi

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 105/2011 privind aprobarea repartizării a două locuințe sociale potrivit procesului verbal al Comisiei Sociale din cadrul Consiliului Local al comunei Șura Mică privind acordarea de locuințe sociale unor familii aflate în stare de necesitate, cu unanimitate de voturi

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 106/2011 privind aprobarea actului adițional nr. 6 la contractul de lucrari nr.7/02.12.2009 incheiat cu S.C. Balor - Cons S.R.L. privind obiectivul de investiții „Construcție arhivă pentru Primărie în loc. Sura Mica”, cu unanimitate de voturi

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘURA MICĂ

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 107/2011 privind aprobarea Actului aditional la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare, incheiat intre Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara „Asociația de Apa” Sibiu si SC APA CANAL SA Sibiu, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 108/2011 privind aprobarea burselor sociale pentru elevii Școlii Generale cu clasele I-VIII, comuna Șura Mică, **cu unanimitate de voturi**

Ședința se încheie la ora 18,00.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei comunei Șura Mică și pe site-ul propriu.

Ion Ciorgodi

Președinte,

Monica Păun

Secretar,